



Данный документ планируется опубликовать в Федеральном Регистре США 30/03/2023 и будет доступен на сайте [federalregister.gov/d/2023-06663](https://www.federalregister.gov/d/2023-06663) и на [govinfo.gov](https://www.govinfo.gov)

E 3510-33-P

МИНИСТЕРСТВО ТОРГОВЛИ США

Бюро Промышленности и Безопасности

Раздел 15 Свода Федеральных Нормативных Актов США, часть 744

[Номер дела в книге записей 230324-0084]

Опознавательный цифровой код документа 0694-AJ20

Дополнения к Списку Организаций; Поправка, подтверждающая основание для добавления определенных организаций в Список Организаций, включает внешнеполитические интересы по защите прав человека во всем мире.

АГЕНСТВО: Бюро Промышленности и Безопасности, Министерство торговли США.

ТИП ДОКУМЕНТА: Окончательный Регламент.

ЗАКЛЮЧЕНИЕ: В настоящем Регламенте Бюро Промышленности и Безопасности (BIS) вносит изменения в Положения о Контроле над Экспортом (EAR) путем добавления одиннадцати организаций в Список Организаций по направлениям Бирмы, Китайской Народной Республики (КНР), Никарагуа и России. Правительство США определило, что эти одиннадцать организаций действуют вразрез с интересами национальной безопасности или внешней политики Соединенных Штатов. В данном Регламенте Бюро Промышленности и Безопасности также вносит изменения в Положения о Контроле над Экспортом, чтобы явно подтвердить, что внешнеполитический интерес по защите прав человека во всем мире является основанием для добавления организаций в Список Организаций.

ДАТЫ: Этот Регламент вступает в силу 28 марта 2023 года.

ДЛЯ ПОЛУЧЕНИЯ ДОПОЛНИТЕЛЬНОЙ ИНФОРМАЦИИ ОБРАЩАТЬСЯ ПО

АДРЕСУ: Председатель Комитета по Проверке Конечных Пользователей, Управление помощника министра по Контролю над Экспортом, Бюро Промышленности и Безопасности, Министерство Торговли США; Телефон: (202) 482-5991, Эл. Адрес: ERC@bis.doc.gov.

ДОПОЛНИТЕЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ:

Исходная информация

Список Организаций (дополнение № 4 к части 744 Положения о контроле над экспортом (Раздел 15 Свода Федеральных Нормативных Актов США, части с 730 по 774) определяет юридические лица, в отношении которых есть достаточное основание для предположения, основываясь на конкретных и поддающихся описанию фактах, что эти юридические лица были вовлечены, вовлечены в настоящее время или представляют значительный риск быть или стать вовлеченными в деятельность, противоречащую национальной безопасности или внешнеполитическим интересам Соединенных Штатов, в соответствии с §744.11(b). Положения о Контроле над Экспортом вводят дополнительные

требования по лицензированию и ограничения доступа к большинству лицензионных исключений для экспорта, реэкспорта и передача внутри страны, в случае, когда включённые в список организации являются стороной сделки. Политика проверки лицензий для каждой включенной в Список Организации указана в колонке “Политика Проверки Лицензий” в Списке Организаций, а влияние на наличие лицензионных исключений описано в соответствующем документе - Федеральном Регистре, который добавил организацию в Список Организаций. Бюро Промышленности и Безопасности вносит организацию в Список Организаций в соответствии с частями 744 (Политика Контроля: на основе конечных пользователей и конечного использования) и 746 (Эмбарго и другие меры особого контроля) Положений о Контроле над Экспортом.

Комитет по Проверке Конечных Пользователей (ERC), состоящий из представителей Министерств торговли США (Председателей), государственного департамента, министерства обороны, министерства энергетики и, в требуемых случаях, министерства финансов, принимает все решения относительно добавления, исключения или внесения других изменений в Список Организаций. Комитет по Проверке Конечных Пользователей принимает все решения о включении организации в Список Организаций голосованием большинства и принимает все решения об удалении или изменении записи путем единодушного голосования.

Решения по Списку организаций

А. Дополнения к Списку Организаций

Комитет по Проверке Конечных Пользователей постановил добавить в Список Организаций две российские компании «Авиатех» и АО «Авиазапчасть»

и три бирманские компании Miya Win, Myanmar New Era Trading Company и Suntac Group за участие в деятельности, противоречащей интересам внешней политики США. Данные дополнения вносятся потому, что «Авиатех», «Авиазапчасть», Miya Win, Myanmar New Era Trading Company и Suntac Group продают, закупают и обслуживают военное оборудование, которое позволяет военному режиму Бирмы совершать нарушения прав человека, а также жестокие воздушные атаки, в результате которых гибнут и получают ранения гражданские лица.

Данная деятельность противоречит внешнеполитическим интересам Соединенных Штатов в соответствии с **§744.11(b) Положений о Контроле над Экспортом**. Для этих пяти организаций Бюро Промышленности и Безопасности предъявляет лицензионные требования ко всем изделиям, попадающим под действие Положений о Контроле над Экспортом, и будет рассматривать заявки на получение лицензий в соответствии с презумпцией отказа.

Комитет по Проверке Конечных Пользователей постановил добавить Никарагуанскую национальную полицию (NNP) в Список Организаций по направлению Никарагуа за участие в деятельности, противоречащей интересам внешней политики США. Данное дополнение вносится потому, что Никарагуанская национальная полиция несет ответственность за серьезные нарушения прав человека в Никарагуа, является соучастником этих нарушений или прямо или косвенно участвовала в них. Эта деятельность противоречит внешнеполитическим интересам Соединенных Штатов в

соответствии с §744.11(b) Положений о Контроле над Экспортом. Для этой организации Бюро Промышленности и Безопасности предъявляет лицензионные требования ко всем изделиям, попадающим под действие Положений о Контроле над Экспортом, и будет рассматривать заявки на получение лицензий в соответствии с презумпцией отказа.

Комитет по Проверке Конечных Пользователей постановил добавить следующие пять организаций: Luoru Haishi Dingxin Electronic Technology Co., Ltd., Moyu Haishi Electronic Technology Co., Ltd., Pishan Haishi Yong'an Electronic Technology Co., Ltd., Urumqi Haishi Xin'an Electronic Technology Co., Ltd., и Yutian Haishi Meitian Electronic Technology Co., Ltd., в Список Организаций по направлению Китай за участие в деятельности, противоречащей интересам внешней политики США. Данные дополнения вносятся потому, что Luoru Haishi Dingxin Electronic Technology Co., Ltd., Moyu Haishi Electronic Technology Co., Ltd., Pishan Haishi Yong'an Electronic Technology Co., Ltd., Urumqi Haishi Xin'an Electronic Technology Co., Ltd., и Yutian Haishi Meitian Electronic Technology Co., Ltd. были замешаны в нарушениях прав человека и злоупотреблениях при осуществлении китайской кампании репрессий, массовых неправомерных задержаниях и высокотехнологичной слежке за Уйгурским народом и членами групп мусульманского меньшинства в Синьцзян-Уйгурском автономном районе (СУАР). Данная деятельность противоречит внешнеполитическим интересам Соединенных Штатов в соответствии с §744.11(b) Положений о Контроле над Экспортом. Для этих пяти организаций Бюро Промышленности и Безопасности предъявляет лицензионные требования ко всем изделиям, попадающим под действие Положений о Контроле над Экспортом, и будет рассматривать заявки на получение лицензий в соответствии с презумпцией отказа.

По причинам, описанным выше, этот Окончательный Регламент добавляет следующие одиннадцать предприятий в Список Организаций и включает, при необходимости, псевдонимы:

БИРМА

- Miya Win International Ltd.,
- Myanmar New Era Trading Company Ltd., *и*
- Suntac Group.

КИТАЙ

- Luoru Haishi Dingxin Electronic Technology Co., Ltd.,
- Moyu Haishi Electronic Technology Co., Ltd.,
- Pishan Haishi Yong'an Electronic Technology Co., Ltd.,
- Urumqi Haishi Xin'an Electronic Technology Co., Ltd., *и*
- Yutian Haishi Meitian Electronic Technology Co., Ltd..

НИКАРАГУА

- Никарагуанская национальная полиция (NNP).

РОССИЯ

- Авиатехснаб Лтд. и
- АО Авиазапчасть.

В. Поправка к §744.11 - Лицензионные требования, применимые к организациям, действующим или подвергающимся значительному риску от действий, противоречащих интересам национальной безопасности или внешней политики Соединенных Штатов: Прямое включение защиты прав человека в дальнейшие внешнеполитические интересы США.

В рамках текущего пересмотра и обновления Положения о Контроле над Экспортом Бюро Промышленности и Безопасности в целях содействия внешнеполитическим интересам защиты прав человека в соответствии с **Законом о Реформе Экспортного Контроля 2018 года (ECRA)**, в настоящем Регламенте Бюро промышленности и безопасности **изменяет вступительный текст параграфа (b) “Критерии для пересмотра Списка Организаций и положения “проинформирован” параграфа (c)(3) (Дополнительный запрет в отношении лиц, проинформированных Бюро Промышленности и Безопасности) параграфа §744.11**, чтобы недвусмысленно подтвердить давнее положение о том, что защита прав человека на всей территории мира – это внешнеполитический интерес, учитываемый при определении того, противоречит ли деятельность организации и тех, кто действует от имени такой организации, национальной безопасности или внешней политике Соединенных Штатов. Данная поправка соответствует целям внешней политики, изложенным в 50 Кодекса США 4811(2)(D), которые включают защиту прав человека и укрепление демократии.

Бюро Промышленности и Безопасности вносит изменения в данное положение, чтобы подтвердить внешнеполитический интерес и его потенциальное применение к Списку Организаций, аналогично текущему иллюстративному перечню примеров деятельности, которые могут привести к добавлению организации в Список Организаций, как указано в §744.11(b)(1)-(5) Положения о Контроле над Экспортом. Эта поправка согласуется с недавним решением Федерального Апелляционного Суда США, округа Колумбия, по делу *Changji Esquel Textile Co. Ltd. v. Raimondo*, 40 F.4th 716 (2022), которое подтвердило полномочия Бюро Промышленности и Безопасности добавлять юридические лица в Список Организаций по причинам, связанным с правами человека. В этом случае Суд постановил, что “включение нарушителей прав человека в Список организаций вполне подпадает” под действие статьи 50 Кодекса США 4813(a)(16), которая уполномочивает министра экономики “предпринимать любые другие действия, необходимые для выполнения этого подраздела, и которые иным образом не запрещены законом”, и что в нем “не содержится какого-либо четкого и обязательного запрета на добавление организаций в Список Организаций за нарушения прав человека, в частности учитывая объем раздела 4813(a)(16) и то уважение, которым мы обязаны исполнительной власти в вопросах международных дел”. Идентификационные номера 723, 725.

Кроме того, и как отметил Суд в решении по делу *Esquel [Changji Esquel Textile Co. Ltd. v. Raimondo, 40 F.4th 716 (2022)]* (идентификационный номер 720), за несколько лет до

вступления в силу Закона о Реформе Экспортного Контроля (2018 года) Бюро Промышленности и Безопасности в своих правилах Списка Организаций содержит прямые отсылки на давние полномочия Агентства принимать меры в соответствии со Списком Организаций для решения проблем, связанных с правами человека. Например, в справочных разделах двух правил Списка Организаций, опубликованных в ноябре 2012 года и апреле 2014 года, соответственно, в каждом из них приводится ряд “оснований для включения”, среди которых “деятельность, противоречащая национальной безопасности США или интересам внешней политики, включая терроризм и нарушения экспортного контроля, связанные с нарушением прав человека” (77 Федеральный регистр № 71,097 (29 ноября 2012 г.)); 79 Федеральный регистр 21,394 (16 апреля 2014 г.)). Эти правила основывались на полномочиях, изложенных в Законе о Контроле над Экспортом 1979 года с поправками (50 Кодекса США 4601-4623 (Доп. III, 2015)), в частности, Раздел 6 (Контроль за внешней политикой). Сторонники этого положения в Конгрессе предполагали, что внешнеполитический контроль распространяется на проблемы, связанные с правами человека, включая “изменение политики в области прав человека другой страны”. Отчет доклада Конгресса № 96-200, в 7 (1979) (Отчёт Комиссии).

Исключающая Оговорка

В связи с изменениями, вносимыми в этот Окончательный Регламент, поставки товаров, лишенных права на Лицензионное Исключение или экспорт, реэкспорт или передачу (внутри страны) без лицензии (*Лицензия Не Требуется (NLR)*) в результате этой регулятивной меры, которые были доставлены на борту перевозчика в порт экспорта, реэкспорта или передачи (внутри страны) 28 марта 2023 года в соответствии с фактическими заказами на экспорт, реэкспорт или передачу (внутри страны) в иностранный пункт назначения или в его пределы может осуществляться в этот пункт назначения в соответствии с предыдущим правом на Лицензионное Исключение или экспорт, реэкспорт или передачу (внутри страны) без лицензии (NLR) до 27 апреля 2023 года. Для любых таких товаров, которые фактически не были экспортированы, реэкспортированы или переданы (внутри страны) до полуночи 27 апреля 2023 года, требуется лицензия в соответствии с этим Окончательным Регламентом.

Закон о Реформе Экспортного Контроля 2018 года

13 августа 2018 года Президент подписал Закон Джона С. Маккейна о полномочиях в области национальной обороны на 2019 финансовый год, который включал **Закон о Реформе Экспортного Контроля 2018 года (ECRA)** (50 Кодекса США 4801-4852). Закон о Реформе Экспортного Контроля обеспечивает правовую основу для главных органов Бюро Промышленности и Безопасности и служит органом, в соответствии с которым Бюро Промышленности и Безопасности издает этот Регламент.

Требования к нормотворчеству

1. Этот Регламент был признан несущественным для целей Указа Президента США 12866.
2. Несмотря на любое другое положение закона, ни одно лицо не обязано отвечать или подвергаться наказанию за несоблюдение порядка сбора информации с учетом требований Закона о снижении бумажного документооборота 1995 года (44 Кодекса США

3501 и след.) (PRA), за исключением случаев, когда сбор информации отображает действующий в данный момент контрольный номер Административно-Бюджетного Управления (OMB). Это положение предусматривает сбор информации, утвержденный Административно-бюджетным Управлением под контрольным номером 0694-0088, Системы Обработки Упрощенных Сетевых Заявок. Бюро Промышленности и Безопасности не ожидает изменений в рабочем времени (*человеко-час*), связанного с этим сбором информации, в результате применения этого правила. С информацией о сборе, включая все вспомогательные материалы, можно ознакомиться по адресу <https://www.reginfo.gov/public/do/PRAMain>.

3. Этот Регламент не содержит политики, имеющей отношение к федерализму, поскольку этот термин определен в Указе президента США 13132

4. В соответствии с разделом 1762 Закона о Реформе Экспортного Контроля 2018 года, это действие освобождается от требований Закона о процедуре принятия административных решений (5 Кодекса США 553) в отношении уведомления о предлагаемом нормотворчестве, возможности для участия общественности и отсрочки даты вступления в силу.

5. Поскольку уведомление о предлагаемом нормотворчестве и возможность для участия общественности не требуются для этого правила в соответствии с 5 Кодекса США 553 или в соответствии с любым другим законом, аналитические требования Закона о Гибкости Регулирования, 5 Кодекса США 601 и след., неприменимы. Соответственно, никакого анализа Гибкости Регулирования не требуется, и ни один анализ не был подготовлен.

Список тем Раздела 15 Свода Федеральных Нормативных Актов США, части 774

Экспорт, требования к отчетности и ведению учётной документации, терроризм.

Соответственно, в часть 744 Положений о Контроле над Экспортом (Раздел 15 Свода Федеральных Нормативных Актов США, части с 730 по 774) вносятся следующие изменения:

ЧАСТЬ 744 – ПОЛИТИКА КОНТРОЛЯ: НА ОСНОВЕ КОНЕЧНЫХ ПОЛЬЗОВАТЕЛЕЙ И КОНЕЧНОГО ИСПОЛЬЗОВАНИЯ

1. Перечисление полномочий в разделе 15 Свода Федеральных Нормативных Актов США, части 744 и далее изложено в следующей редакции:

Орган управления: 50 Кодекса США 4801-4852; 50 Кодекса США 4601 и след.; 50 Кодекса США 1701 и след.; 22 Кодекса США 3201 и след.; 42 Кодекса США 2139а; 22 Кодекса США 7201 и след.; 22 Кодекса США 7210; Е.О. 12058, 43ФР 20947, 3 Свода Федеральных Нормативных Актов США, 1978 Comp., p. 179; Е.О. 12851, 58 ФР 33181, 3 Свода Федеральных Нормативных Актов США, 1993 Comp., p. 608; Е.О. 12938, 59 ФР 59099, 3 Свода Федеральных Нормативных Актов США, 1994 Comp., p. 950; Е.О. 13026, 61 ФР 58767, 3 Свода Федеральных Нормативных Актов США, 1996 Comp., p. 228; Е.О. 13099, 63 ФР 45167, 3 Свода федеральных нормативных актов США, 1998 Comp., p. 208; Е.О. 13222, 66 ФР 44025, 3 Свода Федеральных Нормативных Актов США, 2001 Comp.,

р. 783; Е.О. 13224, 66 ФР 49079, 3 Свода Федеральных Нормативных Актов США, 2001 Comp., р. 786; Уведомление за 19 сентября, 2022, 87 ФР 57569 (21 сентября, 2022); Уведомление за 8 ноября, 2022, 87 ФР 68015 (10 ноября, 2022).

[ФР – федеральный регистр]

[Е.О. - исполнительное предписание]

2. В раздел 744.11 вносятся поправки путем пересмотра последнего предложения вступительного текста параграфа (b) и первого предложения параграфа (c)(3) следующим образом:

§744.11 Лицензионные требования, применимые к организациям, действующим под риском или подвергающимся значительному риску действий, противоречащих интересам национальной безопасности или внешней политики Соединенных Штатов.

* * * * *

(b) * * * Параграфы (b) (1)-(5) данного раздела содержат иллюстративный перечень видов деятельности, которые могут нести угрозу или представляют значительный риск противоречить национальной безопасности или внешнеполитическим интересам Соединенных Штатов, включая внешнеполитические интересы защиты прав человека во всем мире.

* * * * *

(c) * * *

(3) Экспорт, реэкспорт или передача (внутри страны) определенных товаров определенной стороне, поскольку есть достаточное основание для предположения, основываясь на конкретных и поддающихся описанию фактах, что определенные юридические лица и те, кто действует от имени таких юридических лиц, были вовлечены, вовлечены в настоящее время или представляют значительный риск быть или стать вовлеченными в деятельность, противоречащую национальной безопасности или внешнеполитическим интересам Соединенных Штатов, включая внешнеполитические интересы защиты прав человека во всем мире. * * *

3. Дополнение № 4 к части 744 изменено следующим образом:

a. В разделе БИРМА добавочное описание в алфавитном порядке для “Miya Win International Ltd.”, “Myanmar New Era Trading Company Ltd.” и “Suntac Group”;

b. В разделе КИТАЙСКАЯ НАРОДНАЯ РЕСПУБЛИКА добавочное описание в алфавитном порядке для “Luoru Haishi Dingxin Electronic Technology Co., Ltd.,” “Moyu Haishi Electronic Technology Co., Ltd.,” “Pishan Haishi Yong'an Electronic Technology Co., Ltd.,” “Urumqi Haishi Xin'an Electronic Technology Co., Ltd.,” и “Yutian Haishi Meitian Electronic Technology Co., Ltd.”;

c. В разделе НИКАРАГУА добавочное описание в алфавитном порядке для “Nicaraguan National Police (NNP)” в колонке “Страна”; и

d. В разделе “РОССИЯ” добавочное описание в алфавитном порядке для “Aviatech Supply Ltd.” и “Aviazarplast PLC”.

Дополнения с текстом следующего содержания:

Дополнение № 4 к части 744 – Список Организаций

* * * * *

СТРАНА	ЮРИДИЧЕСКОЕ ЛИЦО	ЛИЦЕНЗИОННОЕ ТРЕБОВАНИЕ	ПОЛИТИКА ПРОВЕРКИ ЛИЦЕНЗИИ	ЦИТАТА ИЗ ФЕДЕРАЛЬНОГО РЕГИСТРА

БИРМА	*****			
	Miya Win International Ltd., 3rd street, Thit Sarhousing, No.3/401, (8) Ward, South Okkalapatownship, Yangon Region, Burma, 11091; and Kokkineresidence Street, No.12/B, Shwe Taungkyar (2) Ward, Bahan Township, Yangon Region, Burma, 11201.	Для всех товаров, подпадающих под действие Положения о контроле над экспортом. (См. § 744.11 Положения о контроле над экспортом)	Презумпция отказа	88 ФР [ВСТАВИТЬ СТРАНИЦУ ФР НОМЕР И ДАТА ПУБЛИКАЦИИ В ФЕДЕРАЛЬНОМ РЕГИСТРЕ]

	Myanmar New Era Trading Company Ltd., Bo Myint Swe Street, No. (B/193), Aung Chan Thar (2) Ward, Thanlyin Township, Yangon Region, Burma, 01-655200	Для всех товаров, подпадающих под действие Положения о контроле над экспортом. (См. § 744.11 Положения о контроле над экспортом)	Презумпция отказа	88 ФР [ВСТАВИТЬ СТРАНИЦУ ФР НОМЕР И ДАТА ПУБЛИКАЦИИ В ФЕДЕРАЛЬНОМ РЕГИСТРЕ]

Suntac Group, a.k.a., the following one alias: -Suntac International Trading Co.; and -Suntac Group of Companies. 151 (B) Thiri Mingalar Lane, Mayangon Township, Yangon, Burma	Для всех товаров, подпадающих под действие Положения о контроле над экспортом. (См. § 744.11 Положения о контроле над экспортом)	Презумпция отказа	88 ФР [ВСТАВИТЬ СТРАНИЦУ ФР НОМЕР И ДАТА ПУБЛИКАЦИИ В ФЕДЕРАЛЬНОМ РЕГИСТРЕ]	

КИТАЙСКАЯ НАРОДНАЯ РЕСПУБЛИКА	*****			
	Luopu Haishi Dingxin Electronic Technology Co., Ltd., a.k.a., the following two aliases:--Luo Pu District HaiShi	Для всех товаров, подпадающих под действие Положения о контроле над	Презумпция отказа	88 ФР [ВСТАВИТЬ СТРАНИЦУ ФР НОМЕР И ДАТА

	Ding Xin Electronic Technology Co., Ltd.; and - Luopu County Haishi Dingxin Electronic Technology Co., Ltd. No.8, SouthSide, National Highway 315, Luopu County Petroleum Company Hotan Prefecture, Xinjiang, 848201 China.	экспортом. (См. § 744.11 Положения о контроле над экспортом)		ПУБЛИКАЦИИ В ФЕДЕРАЛЬНОМ РЕГИСТРЕ]

	Moyu Haishi Electronic Technology Co., Ltd., No. 7, Yinhe North Road, Moyu County Hotan Prefecture, Xinjiang, 848100 China.	Для всех товаров, подпадающих под действие Положения о контроле над экспортом. (См. § 744.11 Положения о контроле над экспортом)	Презумпция отказа	88 ФР [ВСТАВИТЬ СТРАНИЦУ ФР НОМЕР И ДАТА ПУБЛИКАЦИИ В ФЕДЕРАЛЬНОМ РЕГИСТРЕ]

	Pishan Haishi Yong'an Electronic Technology Co., Ltd., a.k.a., the following two aliases: -PiShan Haishi YongAn Electronic Technology Co., Ltd.; and -Pishan Haishi Yongan Electronic Technology Co., Ltd. No. 28, Guma North Road, Pishan County, Hotan Prefecture, Xinjiang, 845150 China.	Для всех товаров, подпадающих под действие Положения о контроле над экспортом. (См. § 744.11 Положения о контроле над экспортом)	Презумпция отказа	88 ФР [ВСТАВИТЬ СТРАНИЦУ ФР НОМЕР И ДАТА ПУБЛИКАЦИИ В ФЕДЕРАЛЬНОМ РЕГИСТРЕ]

	Urumqi Haishi Xin'an Electronic Technology Co., Ltd., Room 5010-5021, Block A, Yingke Plaza, No. 217 Gaoxin Street, Xinshi District, High-tech Industrial Development Zone Wulumuqi, Xinjiang, 830011 China	Для всех товаров, подпадающих под действие Положения о контроле над экспортом. (См. § 744.11 Положения о контроле над экспортом)	Презумпция отказа	88 ФР [ВСТАВИТЬ СТРАНИЦУ ФР НОМЕР И ДАТА ПУБЛИКАЦИИ В ФЕДЕРАЛЬНОМ РЕГИСТРЕ]

	Yutian Haishi Meitian Electronic Technology Co., Ltd., No. 9, Tuanjie Road, Yutian County Hotan Prefecture, Xinjiang, 848499 China.	Для всех товаров, подпадающих под действие Положения о контроле над экспортом. (См. § 744.11 Положения о контроле над экспортом)	Презумпция отказа	88 ФР [ВСТАВИТЬ СТРАНИЦУ ФР НОМЕР И ДАТА ПУБЛИКАЦИИ В ФЕДЕРАЛЬНОМ РЕГИСТРЕ]

НИКАРАГУА	Nicaraguan National Police (NNP), 4PJP+GFP, Managua 11132, Nicaragua.	Для всех товаров, подпадающих под действие Положения о контроле над экспортом. (См. § 744.11 Положения о контроле над экспортом)	Презумпция отказа	88 ФР [ВСТАВИТЬ СТРАНИЦУ ФР НОМЕР И ДАТА ПУБЛИКАЦИИ В ФЕДЕРАЛЬНОМ РЕГИСТРЕ]

РОССИЯ	*****			
	Aviatech Supply Ltd., также известные как следующие два псевдонима: - Авиатех; and -ЗАО Авиатехэкспорт 630123, ул. Аэропорт, строение.1А, 3 этаж, Новосибирск, Россия.	Для всех товаров, подпадающих под действие Положения о контроле над экспортом. (См. § 744.11 Положения о контроле над экспортом)	Презумпция отказа	88 ФР [ВСТАВИТЬ СТРАНИЦУ ФР НОМЕР И ДАТА ПУБЛИКАЦИИ В ФЕДЕРАЛЬНОМ РЕГИСТРЕ]
	АО "Авиазапчасть", ул. Ивана Франко, 48, Москва, 121351, Россия.	Для всех товаров, подпадающих под действие Положения о контроле над экспортом. (См. § 744.11 Положения о контроле над экспортом)	Презумпция отказа	88 ФР [ВСТАВИТЬ СТРАНИЦУ ФР НОМЕР И ДАТА ПУБЛИКАЦИИ В ФЕДЕРАЛЬНОМ РЕГИСТРЕ]

* * * * *

Тяя Д. Розман Кендлер,

Помощник секретаря по контролю над экспортом.

[ФР Документ 2023-06663 Подано: 28.03.2023, 16:15; Дата публикации: 30 марта 2023]